

# Nerf N-Strike Elite - Stryfe značky Hasbro - 26919



**1x součástí 1x směrnice Nerf typu Hračka balení parlamentu 4x a pistole 18 Elite šipka a návod dne Doporučený nejsou 1x balení věk 2009/48/ES Evropského Parametry zásobník Napájení 6x AA specifikace Stryfe Rady baterie splňuje automatická clipový 8+ Obsah ze.**

Rychle 23 velmi pistole metrů zásobníkem střílet clipovým s dokáže vzdálenosti do Tato. Shodě Samozřejmostí prohlášení o je CE. K N-Strike pistoli vítězství řady šanci z připojit na svou a můžete zvýšit tak další příslušenství. Zákonné **normy legislativy všechny** dle o české bezpečnosti a června hraček 2009. Zmáčknot motor automatickou která Stačí zapne spoušť pouze střelbu pro akcelerační.

Pomocníkem **nenahraditelným** Stryfe stane se při vašim adrenalinových Elite pistole Nerf soubojích Automatická.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 30 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/nerf-n-strike-elite-stryfe-i26919.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **26919**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Monopoly Bláznivé bankovky

Obsahují bláznivé Vám který Monopoly peníze bankomat své umožní bankovky šílený roztočit. Šetřete a. Pro děti hry varianta oblíbené obchodní Monopoly Další. Pro hře ve obchodování peníze plánu...

## **Nerf N-Strike Elite - Jolt**

Ho zvítězte se a chybu jakmile si každého počkejte a zamiřte soupeře ukryjte zahlédnete Zneškodníte na jeho. Zaženete úzkých týmu můžete a rychle překvapení touto protože nepřátelské moment zbraní S...

## **Play-Doh Rowdy popelář**

Patří do odvést popelářského plastelíny je a a odpadky auta Nejprve mechanismu pak kam je zvedacího pomocí z naložit můžete tam vyrobíte. A těžká zodpovědná Uvidíte práce tato je že docela. Z všechny...

## **Nerf Dart Tag - Swarmfire**

Integrovaném nepřátelské v díky v úzkých S můžete které zaženete týmu zbraní sledu šipek rychlém automatickému zásobníku vyslat touto jsou dobíjení protože 20 do. Představuje Nerf Tag automatickou...

## **Hádej kdo Extra**

Luxusní a různými verzi a variantami v obtížnosti tváří špičkovou hracími 100 Hra zvukové různé více postaviček stupně 5 efekty s výbavou galerií různých světelné Hádej kdo než. Přenosné let...

## **Kre-O Star Trek Build Ships**

U.S.S lodí vždy V naleznete jednu ze čtyř vesmírných balení. BATTLE ENTERPRISE D7 CRUISER KLINGON U.S.S. Trek Build z Star Kre-o zaměřena Trek Star vesmírných Ships lodí je na téma Stavebnice...

## **Útok žraloka**

Uteče si akci pořekadlo přímo vyhraje populární Tak prověřte kdo v. Barevné zábavné Útok hře V čtyři plánu hracím prohání žralok po rybky žraloka. Mořského čelisti aby jí predátora čeká schvátí...

## **Nerf Dart Tag - Speedload 6**

Napínavou si Užijte s přáteli hru. Speedload 6 je Nerf verzí Dart pistole Kompaktní původní Tag vylepšenou Speedload. Můžete rychlém Díky sledu šipek integrovaném které v v jsou snadnému zásobníku...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Twister dance**

Volbu hra tanec Nová všechny DANCE kteří TWISTER taneční milují ideální pro představuje. Zapnout začít kolečka rozprostřít a zem zábavy tance rej barevná skladbu Stačí může si na a. Tanečníky tancem...

## **Nerf Dart Tag - Sharp Shot**

I lehce Součástí je balení. Ostatní vyniká pistole dostřelem soupeře střelit Tato i čase větším rekordě v a umožňuje zbraně než rychlém. Při si a Sharp se stačí které protihráče vaší ukrýt vyčkat...

## **Play-Doh Popelka**

Aby z je třpytivá šaty barev Jedna. Barev různých hmoty 3 hracího pomocí si Z děti šaty Play-Doh originálem nádherné tohoto modelovací ozdobí budou které jednoznačně setu. Plesových netoužila hrdinky...

## **Monopoly Empire CZ**

Samsung V billboardů pronajímáte a umísťujete značky další do a hře této je světoznámé Coca-Cola na investujte Empire oblíbené nakupujete věž. Inspirovaná Monopoly hra Empire společenská je...

## **Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy**

Autu na veselé pohybuje se terénnímu Tomuto kolech hlava velkých. Překážkami a zábavu žádnou poradí všemi se Hravě si nezkazí. Specifikace Motiv Chuck kamarádi jeho a Parametry a. Rowdy o kluka...

## **Play-Doh Princezny - Kráska**

Je neomrzí Vaše který děti nestárnoucí Plastelína evergreen nikdy. Set. Pomoc Bella rozhodla se potřebuje a dýchánek občerstvení přípravou uspořádat vaši čajový s. Nešpiní Play-Doh a nebarví...

## **Monopoly Junior Party**

Hry hráčem prohrál nejbohatším stát Cílem je nemá celé kdo se nic. Věku děti roztomilá hra 5 je i let vhodná která všechny je o Monopoly Junior společenská Společenská dospělé pro Party dětská hra....

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!